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理当局有无建立衡量目标是否实现的标准。若审计人员已确

定这些标准不充分或不存在，则下列各项措施中恰当的是： .

将不足之处向适当的管理层报告，并建议采取适当的行动步

骤。 .向管理当局建议替代性标准，例如行业通行标准. .建立

审计人员认为应属充分的标准，并开展审计，报告替代性标

准的相关情况。 A:仅有Ⅰ；B:仅有Ⅰ和Ⅱ； C:Ⅰ，Ⅱ和Ⅲ

；D:仅有Ⅱ。 2.在书面信件中，下述哪条最不可能导致态度

的变化？ A:确保消息是可信的；B:在尽可能短的时间内提出

尽可能多的不同问题； C:引起个人好感；D:向听者说明论点

。 3.假定总体中存在一定数量例外的情形下，用于发现至少

一个例外并在发现一个例外时即停止抽样的抽样方法是： A:

走停抽样法（stop or go sampling）；B:发现抽样法（disscovery

sampling）； C:变量抽样法（variable sampling）；D:属性抽样

法（attribute sampling）。 4.公司仓库最近不幸遭遇火灾，损

失了大部分存货。管理人员正在填写索赔申请，其中需要参

考公司内部存货审计工作底稿。根据审计标准，下列哪一项

阐述正确： A:管理人员在填写索赔申请中不能利用内部审计

工作底稿； B:管理人员可以使用内部审计工作底稿，前提是

的得到内部审计主管的批准； C:管理人员不应参与索赔申请

，该职责属于内部审计部门； D:管理人员可以使用内部审计

工作底稿，前提是得到公司外部独立审计人员和内部审计主

管的批准。 5.某审计师对公司的16家最大客户和其他随机选



取的客户进行正面查证。16家最大的客户中有13家答复它们

不会查证实收帐款。如果对上述１３家客户进行跟踪，不需

要采取以下哪项程序？ A:将随后从客户收取的现金追踪至期

初结余，注意收据是否适用期初结余项目； B:向客户发送第

二份要求，指出答复正面查证的必要性； C:检查年末发送的

贷项通知单，确定他们是针对年末之前退回的商品和服务，

还是针对年末的结余； D:将所有余留的期初项目追踪至相关

的辅助文件，尤其是货运单据。 6.审计执行主管在控制程序

方面需承担的责任包括以下哪些内容： A:将每年关于控制方

面的判断结论报告高层管理人员和审计委员会； B:保证内部

审计部门每年对所有控制过程进行评价 C:监督内部控制程序

的建立 D:维护公司的治理过程。 7.随机数表选择（random

number sample 0selection）的一个显著特征是每个： A:项目均

从变动最小的层次中选取；B:项目选中的机率与其货币价值

成比例； C:总体中的项目被选中的机会是均等的；D:总体中

的层次均有相同数量的项目被选取。 8.具有心理学科学历的

一位新审计职员建议设计一份问卷来调查公共汽车司机对于

部门经营、加班、行驶小时数/里程数等的态度。以前内部审

计师从未使用过类似的问卷，审计主管是否应该同意设计并

使用这种问卷： A:不应该，审计工作应该仅限于客观数据，

以确保审计的独立性不被损害。 B:不应该，审计部门缺少设

计这种问卷的知识。 C:应该，该数据与理解事故和故障的原

因相关。 D:应该，问卷是一种比较观察和会谈更加客观的收

集证据的方式。 9.简以20英里/小时的速度走了一段路，又

以30英里/小时的速度走了剩下的一段路，共走了280英里。若

她每段时速都比原来提高10英里，她就可以走390英里。那么



，当她走了280英里的时候，她以30英里/小时的速度走了多长

时间： A:11小时；B:6小时； C:5小时；D:1小时。 10.某银行

机构的内部审计师刚完成对贷款处理程序的审计。审计师发

现，贷款委员会批准的81笔贷款中有7笔超过了原来的批准额

度。从审计师的角度出发，以下哪些行动是不适合的？ A:审

计那7笔贷款，确定是否存在某种特征，对有关金额进行总结

，并将这些情况收入审计报告；B:将有关金额向贷款委员会

报告，由后者采取纠正措施。在这时候不要采取进一步的跟

踪措施，不要将有关款项收入审计报告； C:与副总裁一起进

行跟踪，并将副总裁对情况的认可收入审计报告；D:确定差

额数目，并对差额是否重大进行分析。如果差额并不重大，

没有违反政府规定，并且可以得到合理解释，审计报告中不

必收入该审计发现。 11.内部审计师经常作为管理成员的一分

子参与特别任务小组。在一个矩阵型公司中，以下哪项是与

集体辅助决策有关的限制性因素： A:集体对问题的分析通常

不能达到足够的深度；B:让每个成员都接受集体决策非常困

难； C:在集体制定中，要确认决策环境的重要内容非常困难

；D:一个负面的因素是要关注与集体做出的审计决策相关的

责任问题。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。

详细请访问 www.100test.com 


